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 Софија -- Председник Бугарске Румен Радев прокоментарисао је речи руског
председника Владимира Путина да би Русија могла да нађе алтернативу Бугарској.

  Путин је навео да би Русија могла да пронађе другу руту ако Бугарска буде отезала са
изградњом гасовода "Турски ток".   

"Не мислим да треба да полазимо од претњи господина Путина. Морамо да полазимо од
сопствених интереса, наших амбиција – да ли Бугарска може да остане на европској
карти транзита гаса након неуспеха ‘Јужног тока’", рекао је Радев у интервјуу за
бугарску државну телевизију БТВ, преноси Спутњик.

  

Бугарски председник рекао је да влада са своје стране улаже напоре, али да је важно
схватити да такво одуговлачење има своју цену.

  

"Одуговлачење има своју цену. Морамо бити искрени, људи то морају да знају. Ми,
Бугари, дајемо свој новац како би руски гас могао да доспе до Европе", истакао је Радев.

  

Према његовим речима, Бугарска такође треба да направи анализу када ће се пројекат
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исплатити.

  

"Чујем мишљења да ће се то догодити за петнаест година. Петнаест година је дуг
период", сматра Радев и напомиње да се за то време може изградити још више
терминала за природни течни гас и обезбедити диверзификација испорука гаса.

  

Путинову изјаву да Бугарска намерно одлаже реализацију пројекта треба да
коментарише влада, додао је он.

  

Председник се такође дотакао теме куповине Ф-16. Без обзира на речи премијера Бојка
Борисова да Бугарска није Србија и Турска, а процес реализације "Турског тока" био
транспарентан, куповина авиона се не може назвати транспарентном, оценио је шеф
државе.

  

"И шта је земља урадила кад је он (Борисов) одједном рекао – купујемо Ф-16, јер мислим
да је то најбољи избор, па ћу чак и платити одмах целокупан износ", изјавио је
председник.

  

Влада Бугарске одобрила је у јануару план за почетак преговора о куповини борбених
авиона компаније "Локид Мартин" Ф-16 од САД, како би заменила своју флоту руских
ловаца "МиГ-29". Цена ових авиона према уговору износи 1,265 милијарди долара.

  

(Спутник-Б92)
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